

VEREJNÝ PRÍSLUB

spoločnosti KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava, IČO: 00 585 441, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č. 79/B (ďalej len „Poisťovňa“) o úprave podmienok uplatňovania spoluúčasti pri poistnom plnení z individuálneho havarijného poistenia (ďalej len „Verejný príslub“).

Poisťovňa adresuje touto formou podľa § 850 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) fyzickým a právnickým osobám, ktoré majú v postavení poisteného v čase platnosti Verejného príslubu platne a účinne uzatvorenú poistnú zmluvu s Poisťovňou, ktorej predmetom je individuálne havarijné poistenie motorového vozidla alebo havarijné poistenie motorového vozidla v rámci poistného produktu AutoMat (ďalej len „Poistná zmluva“) tento

VEREJNÝ PRÍSLUB

V prípade, ak nastane poistná udalosť zo základného havarijného poistenia (ďalej len „Základné havarijné poistenie“), pri ktorej vznikne poškodenie poisteného motorového vozidla (ďalej len „poistná udalosť“), na ktoré sa vzťahuje individuálne havarijné poistenie podľa Poistnej zmluvy, Poisťovňa so súhlasom poisteného pri poistnom plnení zo Základného havarijného poistenia nebude uplatňovať spoluúčasť, ak sú súčasne splnené nasledovné podmienky:

- a) motorové vozidlo je v čase vzniku poistnej udalosti poistené Poistnou zmluvou, pričom Poistná zmluva je platná a účinná v čase platnosti Verejného príslubu;
- b) poistené motorové vozidlo nie je poistené súborovou alebo leasingovou poistnou zmluvou havarijného poistenia;
- c) poistná udalosť poškodenia vozidla nastala náhodne z dôvodu rizika, ktoré patrí do rozsahu Základného havarijného poistenia, tak ako ju definuje Poistná zmluva a platné poistné podmienky vzťahujúce sa k Poistnej zmluve (ďalej len „Poistné podmienky“), ak bola poistná udalosť prvýkrát oznámená Poisťovni v čase platnosti Verejného príslubu, a to najneskôr do 31.12.2024 (vrátane);
- d) poistenému vznikol z dôvodu poistnej udalosti nárok na poistné plnenie, pri ktorom sa podľa Poistnej zmluvy a Poistných podmienok uplatňuje spoluúčasť dohodnutá v Poistnej zmluve a zároveň nenastali dôvody, pre ktoré má Poisťovňa právo odmietnuť poistné plnenie;
- e) výška škody spôsobenej poistnou udalosťou prevyšuje výšku dohodnutej spoluúčasti v zmysle Poistnej zmluvy a Poistných podmienok;
- f) ak Poisťovňa uplatní právo krátiť poistné plnenie podľa podmienok Poistnej zmluvy a Poistných podmienok, podmienky podľa Verejného príslubu sa uplatnia len v prípade, ak výška poistného plnenia po krátení prevyšuje výšku dohodnutej spoluúčasti podľa Poistnej zmluvy a Poistných podmienok;
- g) ak Poisťovňa uplatní zvýšenú spoluúčasť podľa Poistnej zmluvy a Poistných podmienok, od zvýšenej spoluúčasti bude odpočítaná výška základnej spoluúčasti v zmysle Poistnej zmluvy a Poistných podmienok a takto získaná suma bude Poisťovňou odpočítaná od poistného plnenia;
- h) v čase oznámenia poistnej udalosti nie je evidovaná titulom Poistenej zmluvy pohľadávka Poisťovne na poistnom; v opačnom prípade právo podľa Verejného príslubu vznikne najskôr odo dňa nasledujúceho po zaplatení dlžného poistného, pri ktorom nastalo omeškanie s jeho zaplatením, pričom zaplatenie poistného musí nastať najneskôr do dňa vyplatenia poistného plnenia z Poistnej zmluvy, pričom pre účely Verejného príslubu sa za úhradu dlžného poistného považuje aj úplné započítanie pohľadávky/pohľadávok Poisťovne na poistnom proti pohľadávke na poistné plnenie v súlade s § 580 a nasl. Občianskeho zákonníka;
- i) Poistné podmienky obsahujú úpravu poistného plnenia s možnosťou výpočtu nákladov na opravu motorového vozidla formou rozpočtu, podľa kalkulačného programu používaného Poisťovňou;
- j) poistený poskytne Poisťovni súhlas s výpočtom plnenia nákladov na opravu poisteného vozidla formou rozpočtu, ktorý bude poistenému odovzdaný pri obhliadke vozidla, Poisťovňa vypočíta poistné plnenie po preukázaní rozsahu poškodenia poisteného vozidla s použitím kalkulačného programu používaného Poisťovňou; podmienky výpočtu poistného plnenia formou rozpočtu sa riadia Poistnými podmienkami.

Verejným prísľubom sa Poistovňa nezaväzuje svojho práva k možnosti rozhodnutia o poskytnutí poistného plnenia na základe dodatočného vyžiadania a následného predloženia dokladov preukazujúcich vynaložené náklady na opravu poškodeného vozidla zo strany poisteného v prípadoch uvedených v Poistných podmienkach.

Verejný prísľub sa vydáva na dobu určitú a je platný a účinný odo dňa jeho vydania a vyhlásenia na webovej stránke www.kooperativa.sk dňa 01.07.2024 do 31.12.2024.

Verejný prísľub je účinný voči vopred neobmedzenému počtu fyzických a právnických osôb a nárok na neuplatnenie spoluúčasti má poistený, ktorý spĺňa podmienky Verejného prísľubu.

Poistovňa si vyhradzuje právo Verejný prísľub kedykoľvek odvolať alebo zmeniť, pričom zmeny budú platné dňom ich zverejnenia na www.kooperativa.sk a účinné dňom uvedeným v zmene alebo odvolaní Verejného prísľubu.

Nároky z Verejného prísľubu vzniknuté po dobu jeho platnosti zostávajú zachované.

V Bratislave, dňa 08.04.2024



.....
Ing. Vladimír Bakeš, PhD
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ
KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s.
Vienna Insurance Group



.....
Mag. iur. Patrick Skyba
člen predstavenstva
KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s.
Vienna Insurance Group